

В августе татарстанцев ждут два дополнительных выходных. Как сообщается на сайте Министерства труда, занятости и социальной защиты, в соответствии с законом «О праздничных днях и памятных датах Республики Татарстан», отдыхать татарстанцы будут 30 августа, когда отмечается День Республики Татарстан (День города), и на Курбан-байрам.

Напомним, ранее президент РТ Рустам Минниханов подписал указ, в соответствии с которым один из главных исламских праздников в этом году будет отмечаться 21 августа.

Таким образом, в 2018 году при пятидневной рабочей неделе 21 и 30 августа являются выходными днями.

Продолжительность рабочих дней 20 и 29 августа сокращается на один час.

*Islam-today*